
Инцко:  Кандидати  треба  да
кажу  како  мисле  довести  до
корјенитих  промјена  у
економији

Високи представник и специјални представник ЕУ Валентин Инцко
данас се у OHR-у састао са предсједником Социјалдемократске
партије БиХ Златком Лагумџијом. Ово је био посљедњи у низу
састанака које је високи представник и специјални представник
ЕУ одржао са страначким лидерима у посљедњих неколико седмица,
а који су првенствено били усмјерени на предстојеће изборе.

Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ  и  Златко
Лагумџија  сложили  су  се  да  би  изборна  кампања  требало  да
сеусмјери на конкретна питања.

“Док Босна и Херцеговина полако излази из економске кризе у
којој је дошло да драстичног пада индустријске производње и у
којој су десетине хиљада људи изгубили посао, прва ствар о
којој кандидати у овој изборној кампањи треба да говоре јесте
како мисле довести до корјенитих промјена у економији”, рекао
је високи представник и специјални представник ЕУ, напомињући
да су економске реформе такође и дио захтјева за европске
интеграције.

Високи представник и специјални представник ЕУ је нагласио да
међународна заједница не подржава нити једну странку посебно и
додао да међународна заједница без резерве подржава грађане

https://www.ohr.int/%d0%b8%d0%bd%d1%86%d0%ba%d0%be-%d0%ba%d0%b0%d0%bd%d0%b4%d0%b8%d0%b4%d0%b0%d1%82%d0%b8-%d1%82%d1%80%d0%b5%d0%b1%d0%b0-%d0%b4%d0%b0-%d0%ba%d0%b0%d0%b6%d1%83-%d0%ba%d0%b0%d0%ba%d0%be-%d0%bc%d0%b8%d1%81/
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Босне и Херцеговине и ради на томе да помогне људима у цијелој
земљи  да  испуне  своје  тежње  да  живе  у  нормалној  и
просперитетној  држави  која  је  у  потпуности  интегрисана  у
Европу.

“Грађани желе да Босна и Херцеговина уђе у Европску унију и
желе да се њихови изабрани представници усредсредена отварање
нових радних мјеста и подизање животног стандарда”, рекао је
високи представник и специјални представник ЕУ. “Да би до тога
дошло, изборна дебата мора да се фокусира на оно што странке
чине да се имплементира програм интеграције у ЕУ”.


